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Ata da 1º Sessão Ordinária, da 1º Reunião, do 2º Período, da 15º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 03 de 
janeiro do ano de 2022. 

(Presidência do limo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos três dias do mês de janeiro do ano de 2022, às nove horas, no 

p Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Câmara de 
<o Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 

deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores José Aglailson Lino 
e Alfredo Batista Barbosa. O Sr. Presidente declarada aberta a presente 
Sessão. Na ausência do Sr. Vereador José Aglailson Lino o Sr. Presidnete 
convida o Sr. Vereador Marcos Severino da Silva para ocupar a Cadeira da 1º 
Secretaria. Ocupam assim as Cadeiras das 1º e 22 Secretarias, 
respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos Severino da Silva e Eliane 

Valdeci dos Santos Arruda e da Vice Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda 
Pereira da Silva. É feita a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, posta em 

discussão, não há quem a queira discutir, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para a leitura do 
expediente. O Expediente constou do seguinte: Ofícios de nºs 282, 263 e 
283/21 oriundos do Poder Executivo encaminhando respectivamente os 

Projetos de Lei de nºs 21, 22 e 23/2021; Requerimento nº 01/2022 de autoria 
dos Srs. Vereadores: Rivonaldo José de Freitas Andrade, Adriano Alfredo da 
Silva e Marcos Severino da Silva com fundamento no Art. 19 da Lei Orgânica 

) do Município, que trata da renovação do mandato dos Membros da Mesa 
Diretora para o próximo Biênio, a fim de que seja designada e realizada ainda 
nesta Sessão 03/01/2022 a Eleição da nova Mesa Diretora para o Biênio 2023 
e 2024, com a respectiva apresentação e em seguida votação da(s) chapa(s). 

De acordo com o Plenário são encaminhados para apreciação das Comissões 
os Projetos de Lei de nºs 21, 22 e 23/2021. Posto em discussão o 
Requerimento apresentado não há quem queira discutir, sendo, portanto posto 
em votação, o qual é aprovado por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, 
diante do teor deliberado no requerimento de nº 01/2022, estando o mesmo em | 
consonância com o estabelecido na Lei Orgânica Municipal com fundamento 
no Art. 19 da Lei Orgânica do Município, que trata da renovação do mandato 
dos Membros da Mesa Diretora para o próximo Biênio, o Sr. Presidente 
suspende por (30) trinta minutos a Sessão na forma do disposto na Lei | 
Orgânica para registro de chapas concorrentes para a renovação da Mesa 
Diretora para o Biênio 2023/2024. Reaberto os trabalhos foi apresentada 
apenas uma chapa, denominada CHAPA 01, com a seguinte composição: 
Presidente: Antonio Severino da Costa, Vice- Presidente: Ivanilda Pereira da 
Silva, Primeiro Secretário: Adriano Alfredo da Silva, Segundo Secretário: José == 
Roberto Belarmino de Lira. Após apresentada a única chapa, o Sr. Presidente JO 
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ler e rubrica as cédulas de votação e convida os Srs. Vereadores para fazer 
suas votações. Terminada a votação, o Sr. Presidente convida e nomeia como 
escrutinadores para fazer a contagem dos votos os Srs. Vereadores: João Luiz 
Ferreira, José Maria Barros Prado Neto e Eliane Valdeci dos Santos Arruda. 
Procedida à contagem, a única chapa concorrente denominada CHAPA 01, 
recebeu direto 09 (nove) votos. O Sr. Presidente declara vencedora a única 
chapa concorrente e cumprimenta os novos membros da Mesa Diretora para o 

: mandato que se iniciará em 01 de janeiro de 2023 e finda em 31 e dezembro 
o 2024. Em seguida agradece a todos os presentes, encerra-se a presente 

Sessão convidando os Vereadores a fazer uso de suas explicações pessoais. 
Usam da palavra os Srs. Vereadores: Adriano Alfredo da Silva, José Roberto 
de Lira, Rivonaldo José de Freitas Andrade, Eliane Valdeci dos Santos Arruda, 
Marcos Severino da Silva e Ivanilda Pereira da Silva os quais agradecem a 
Deus por este novo ano que se inicia e parabeniza a todos os componentes da 
nova Mesa Diretora para o Biênio 2023-2024. Não havendo mais quem queira 

fazer uso da palavra o Senhor Presidente passa a Presidência a fim de fazer 
algumas explanações agradecendo a Deus por um novo ano bem como a 
todos pela confiança a ele renovada. Após retornar a Presidência é encerrada 
a presente Sessão convocando-se a próxima para o dia 06 do corrente, a hora 
regimental. 

Sala das Sessões, 03 de janeiro de 2022. 

residente 

uv o Pia WI ) A 

Aco ATesidente 

— E Secretário 

or E A 
Secretário 

1 
“Por um mundo onde sejamos socialmente iguais. humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo * /


